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Si hoy fuera la elección a gobernador ¿Por cuál partido votaría?

Simpatías partidistas

Aún no decide 16%

11%23%

43%

4% 2% 1%
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¿Debe conservarse una alianza PRI-PAN-PRD 
en Puebla?

Alianza

Cree que ya no debe 
haber alianza con el 

PRI

Cree que debe 
rescatarse la alianza

55% 45%
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13%
Blanca
Alcalá

10%
Jorge Estefan

Chidiac

Javier
Lozano9%Genoveva

Huerta7%
Otro

15%

En el caso de una alianza PRI, PAN y PRD ¿Cuál de 
estos personajes le gustaría que fuera el candidato 
a gobernador en Puebla? 46%

Eduardo
Rivera

Aspirantes Alianza
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En relación a Morena, de los siguientes personajes
¿Cuál es el que más le gusta para candidato a gobernador?

Aspirantes de Morena

27%
Alejandro
Armenta

14%
Ignacio

Mier

14%
Julio

Huerta

14%
Olivia

Salomón

Rodrigo
Abdala

3%Rosario Orozco 
Viuda de Barbosa

3% Claudia
Rivera

12%

Otro
11% Norma

Layón
2%



rankingsdemexico.com

DESTINO 24
PUEBLA

Usted ve con buenos ojos la posibilidad de que el 
candidato de MORENA sea mujer:

42%

31%

27%

Quiere un candidato 
competitivo 
independientemente de que 
sea hombre o mujer

Prefiere que sea 
hombre

Le parece acertado 
que el candidato de 
Morena sea mujer

Candidata Mujer
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Y de entre las mujeres que suenan,
¿A cúal preferiría de candidata de Morena?

Candidata de Morena

41%
Olivia

Salomón

33%
Claudia
Rivera

Norma
Layón

11%

15%
Rosario Orozco

Viuda de Barbosa
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Si los candidatos de los partidos políticos fueran 
los siguientes ¿Por quién votarías?

4%
Fernando
Morales

Careo    1

36%
Eduardo

Rivera

39%
Alejandro
Armenta

Aún tendría
que pensarlo

21%
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Y en esta otra posibilidad de boleta
¿Por quién votaría?

Careo    2

4%
Fernando
Morales

Aún tendría
que pensarlo

13%

38%
Ignacio

Mier

45%
Eduardo

Rivera
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Y si los candidatos de los partidos políticos 
fueran los siguientes ¿Por quién votarías?

Careo    3

5%
Rosario Orozco

Viuda de Barbosa

32%
Blanca
Alcalá

41%
Olivia

Salomón

Aún tendría
que pensarlo

22%
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400 llamadas telefónicas robotizadas (casa hogar) en números 
seleccionados al azar dentro del estado de Puebla.

Confiabilidad 95%

Margen de error 4.9% 

Levantamiento: 21 de junio de 2023
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